

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:104897-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Różny sprzęt komputerowy
2021/S 042-104897**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 251-628808)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Bibliotek Śląska

Krajowy numer identyfikacyjny: 276878007

Adres pocztowy: pl. Rady Europy 1

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22A Katowicki

Kod pocztowy: 40-021

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Szymon Fojcik

E-mail: przetargi@bs.katowice.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bs.katowice.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/bibliotekaslaska>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa platformy serwerowej, systemu backupu, macierzy dyskowych, urządzeń sieciowych na potrzeby projektu pn.: „Śląskie Digitalium. Digitalizacja i udostępnianie zasobów instytucji kultury województwa śląskiego”

Numer referencyjny: DDB.201.19.2020

II.1.2) Główny kod CPV

30236000 Różny sprzęt komputerowy

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa platformy serwerowej, systemu backupu na potrzeby projektu pn.: „Śląskie Digitalium. Digitalizacja i udostępnianie zasobów instytucji kultury województwa śląskiego”.

Zamówienie podzielono na 2 części w następujący sposób:

— część 1 – serwery macierze, urządzenia sieciowe, backup dla Biblioteki Śląskiej;

szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 1.1 do SIWZ,

— część 2 – sprzęt komputerowy wraz z oprogramowaniem dla Opery Śląskiej w Bytomiu;

szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 1.2 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/02/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 251-628808](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć – umieścić na platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/bibliotekaslaska> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania do dnia 1 marca 2021 do godz. 9.00.

Dokładny opis sposobu oraz terminu składania i otwarcia ofert wskazuje Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia w rozdział XI.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 1 marca 2021 r. o godz. 10.00 za pośrednictwem platformazakupowa.pl, w siedzibie Zamawiającego, tj. Biblioteka Śląska, pl. Rady Europy 1, 40-021 Katowice, sala nr 133. Otwarcie ofert jest jawne. Wykonawcy mogą uczestniczyć w sesji otwarcia ofert.

Powinno być:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć – umieścić na platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/bibliotekaslaska> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania do dnia 10 marca 2021 r. do godz. 9.00.

Dokładny opis sposobu złożenia oferty wskazuje Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia w rozdziale XI.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 10 marca 2021 r. o godz. 10.00 za pośrednictwem platformazakupowa.pl, w siedzibie Zamawiającego, tj. Biblioteka Śląska, pl. Rady Europy 1, 40-021 Katowice, sala nr 133. Otwarcie ofert jest jawne. Wykonawcy mogą uczestniczyć w sesji otwarcia ofert.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/03/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/03/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 29/04/2021

Powinno być:

Data: 08/05/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 01/03/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/03/2021

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**